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15-ik már- 
czius 1848.

“Magyar történet múzsája.
Vésőd soká nyugodott,
Vésd föl azt s örök tábládra,
Vésd föl ezt a nagy napot!” 
/Petőfi S./

Jobbágy Károly:

Vallomás

Ha rád gondolok - elmosolyo­
dom,
mint mikor szépet álmodik az 
ember.
És látok, túl a színes mosolyon 
ezer virágot nyílni a szívem­
ben.

E nap emlékére 
tisztelgünk azok előtt, akik a 
szabadságharc tábornokai, 
törzstisztjei, kapitányaiként vezették a fiatal honvédsereget 
győzelemről-gyozelemre - Világosig...Aradig...

A nagy tavaszban, mely köröttem él, 
mint egy virágzó fa járom az utcát. 
Napom voltál, most lágy szellőm legyél 
s a forró nyáron hűvösen hajíts át.

Temetőinkben három olyan tábornokunk, törzstisztünk nyug­
szik, akiknek arcképét e Nagy Nap tiszteletére mutatjuk be 
Olvasóinknak. /Kár, nagy kár Danielisz János ezredes, Szily 
István honvéd őrnagy, Ruttkay Károly, Jeszenszky János 
őrnagyok, Kautz Károly kapitány, Kassa Lajos veressipkás 
kapitány, Bornemissza János százados, Sívó Gyula, Malobicz- 
ky Ferenc, Bloksay István, Droppa János, Mistéth János, 
Paraicz István és Mihály főhadnagyok, Holupka János 
hadnagy neve szerepel már csak itt-ott, sírjuk pedig már rég az 
enyészeté./

Nők. Nagyon szépek és csak szépek! Idősek és fiatalok, háztartás­
beliek és munkahelyen dolgozók, gyermekünk, testvérünk, társunk, 
anyánk, nagyanyánk, munkatársnőnk, akik az év minden napján ott 
vannak körülöttünk, s akiknek a jelenléte olyan természetes, hogy 
néha már-már tudomást sem veszünk róla.
Nők. Csábítók és elcsábulók, biztatók és hidegen visszautasítok. 
Kényelemhez szokott, jólétet követelő cicababák, és a család 
boldogulásáért, gyermekeik jövőéért mindenre kész családanyák.
A görög mitológia szerint az aranykorban az ember egyesítette 
magában a nőt és a férfit, így alkotott egészet, ám az istenek 
kettévágták, s megszületett a férfi- és a női nem. Az ókori görögök 
azt mondták, hogy ez büntetésből történt, ám mi férfiak biztosak 
lehetünk benne, hogy sokkal inkább az istenek jótéteménye volt.
Ezt vallja több világhírű művész is.
Jósé Carreras finom humora lírai érzékkel is párosul, - néha 
verseket ír -, bizonyítva, hogy nem csak a zenében, hanem egy 
darab papíron is csodálatosan ki tudja fejezni magát, a nők iránti 
szeretetét.
"Nagyon fontosak nekünk, férfiaknak. Ők az anyák, akiknek az 
életünket köszönhetjük. Nélkülük nem ismerhetnénk meg a szerel­
met sem. Ők a feleségek, akik megajándékoznak bennünket az 
otthon melegével. Ők szépítik meg a férfi életét a csecsemőtől 
kezdve az aggastyánig. Tőlük tanulunk járni és végül rájuk 
támaszkodunk. Tisztelem és csodálom az erejüket, a bátorságukat, 
a hősiességüket, azt a különös tehetségüket, hogy minden áldozatra 
képesek a gyerekükért, a férfiért vagy a hivatásukért."

Kalendáriom 1819.

Éljen a magyar szabadság! 
Éljen a Haza!

Mártius:
“Fagyos komor színe vidámul a’ Télnek, 
Közelít a Tavasz szárnyán Déli szélnek: 

A’ Plánták’ halálát újjult élet váltja, 
i V ‘S minden a ‘Teremtő* nagyságát kiáltja.” y
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TÁJÉKOZTATÓ AZ 
ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐK 

VÁLASZTÁSÁRÓL
Tisztelt Választópolgárok!

Az 1998. évi országgyűlési képviselő-választás első fordulóját 
a Magyar Köztársaság elnöke 1998. május 10-ére, vasárnapra 
tűzte ki.
Szavazni csak személyesen lehet a választópolgár lakóhelyén - 
vagy igazolással lakóhelyétől távol. Igazolást a lakóhely 
szerint illetékes jegyzőnél lehet kérni 1998. május 5-ig 
levélben, 1998. május 8-án 16 óráig személyesen.

A választójoggal rendelkező választópolgárokról készült név­
jegyzéket a Polgármesteri Hivatalban működő Választási 
Irodában /emelet 29-es szoba/ lehet megtekinteni 1998. 
március 11-étől március 18-ig.
A választópolgárok részére a Polgármesteri Hivatal dolgozói 
1998. március 13-ig kézbesítik a nyilvántartásba történt 
felvételükről készített értesitőszelvényt és ajánlószelvényt.
Amennyiben a választópolgár 1998. március 13-ig nem kapja 
meg az értesítést, kérjük, a Polgármesteri Hivatal Választási 
Irodájában jelezze.

Felhívás
Abony Város önkormányzat Polgármesteri Hivatal 
felhívja a lakosság figyelmét, hogy az ingatlanukat, 
földjüket kötelesek a művelési ágnak megfelelő 
termeléssel hasznosítani, vagy a termelés folytatása 
nélkül a’talajvédelmi előírásokat betartani az 1994. 
évi LV. tv. 36. szakasza alapján.

Kötelesek továbbá az 1988. évi 2. tv 7. szakasz és a 
végrehajtása tárgyában kiadott 5/1988. /IV.26./ MÉM. 
sz. rendelet alapján az ingatlanok tulajdonosai, 
kezelői, használói a kártevők elleni védekezést, 
gyomtalanítást megjelenésekor elvégezni.

Értesítjük a lakosságot, hogy fakivágásra november 
15 és március 15 között van lehetőség. Aki ezen túl 
fát vág ki, szabálysértést követ el. A fakivágási 
engedélyt 1000,-Ft illetékbélyeg lerovása mellett lehet 
kérni a Polgármesteri Hivatal hatósági irodájában. 
Gyümölcsfák kivételével minden fára kell engedélyt 
kérni.

Értesítjük a lakosságot, hogy a Szelei úton meg­
épített /hegyes domb mellett/ dögkútba az elhullott 
állatokat a lakosság részéről térítés nélkül lehet 
elhelyezni. A dögkút kezelője Rimóczi Antalné Abony, 
Temető d. 37. sz. alatti lakos.

Országgyűlési képviselőjelöltet ajánlani 1998, április 17-ig 
ajánlószelvénnyel lehet.
Fontos kitétel, hogy egy választópolgár csak egy jelöltet 
ajánlhat.
A jelöléshez legalább 750 választópolgár ajánlása szükséges.

A választópolgárok szavazataikat egy egyéni választókerületi 
jelöltre és egy területi listára adhatják le.

Országgyűlési képviselő-választással kapcsolatos felvilágosítást a 
Választási Irodánál lehet kérni munkanapokon hétfőtől péntekig 
8-16 óráig, pénteken 12 óráig.
1998. március 5.

Varga Sándorné Jegyző 
Választási Iroda vezetője

A nagy szárazságra való tekintettel országos hatályú 
tűzgyújtási tilalom van, ezért kérjük, hogy a tüzesetek 
elkerülése végett szemét, kerti hulladék 
meggyújtásától tartózkodjanak.

Abony Város Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal

i.

• • **

Tájékoztató a jelöltajánlásról
A választásra jelöltet ajánlani az ajánlószelvény kitöltésével és 
átadásával lehet. A jelöltajánlás a választópolgár szabad el­
határozásán alapul, arra senki nem kötelezhető. A választási 
törvény előírása szerint a választópolgár ajánlószclvényével csak 
egy jelöltet támogathat, kizárólag abban a választókerületben, 
ahol a lakóhelye van. Aki több jelöltet ajánlott vagy aki 
ugyanazt a jelöltet többször ajánlotta, annak valamennyi 
ajánlása érvénytelen.

A támogatni kívánt jelölt, továbbá a jelölő szervezet nevét, 
valamint az ajánló választópolgár lakcímét, személyi azonosítóját 
és saját kezű aláírását a megfelelő helyre kell beírni. Ha 
független jelöltet kíván támogatni, a jelölő szervezet neve helyett 
a “független jelölt” meghatározást kelt feltüntetni. A kitöltés 
után a perforált részt le kell tépni és át lehet adni a jelölt 
képviselőjének. Az ajánlószelvény elvesztése, megsemmisülése 
esetén újat a jegyzőtől lehet igényelni.

Választási Iroda
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vigalom a FARSANG ideje.

tik az ötleteket - lehetőleg olyat, amid
„ még nem fordult elő-, a hozzávaló anyagokat^ 

i M^jd az utolsó 1-2 hétben elkészülnek a remekművek, j 
;: így történt ez most is - március 6-án.
öl leksnél-ötleitscbb, szebbnél-szebb jelmezekben J

■ Az idei farsangon az alábbi eredmények születtek:

i.Disznó disco H. Négy évszak III. Gésák 
í Béka Szőlőskert Túró Rudi
' Szerelmes szí- Ezüst halak Pizzák

Csizmadia
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Öt év... - elteltével 
taggyűlés és 

vezetőségválasztás a 
Mozgáskorlátozottak 

Abonyi 
Szervezeténél 

Gyorsan “elszaladt” az a néhány év, amelynek végéhez közeledve 
számot kell adni az eltelt idő munkájáról, - hogy és miként 
tevékenykedett, eredményes volt-e az a néhány főből 
verbuválódott lelkes kis “csapat”, amelynek előkészítő munkája 
során előbb megalakulhatott, majd ezt kővetően lassú, sziszifuszi 
munkával megteremtette az alapot ahhoz, hogy az eltelt öt év 
végén számadást készíthessen. Erre került sor 1998. február 28-án 
14.30-kor a Családsegítő Szolgálat épületében. A gyűlést megtisz­
telte jelenlétével Gajdos István polgármester, Babos László, a 
Mozgáskorlátozottak Pest Megyei Egyesületének LÁT- 
ügyintézöje, Herczeg Erzsébet ügyintéző, Késik Lajos, a ceglédi 
MOHA Alapítvány elnöke. Tagjaink mindössze huszonnyolcán 
vettek részt, pedig az eltelt idő munkája nagyobb érdeklődést 
érdemelt volna.
A vendégeket és a tagságot Bellay Katalin köszöntötte. Ezután a 
gyűlés levezető elnöke, Lapu Józsefné ismertette a napirendi 
pontokat:
- Beszámoló az 1997. év munkájáról, szervezetünk életéről... 
/Bellay Katalin/
- Viszatekintés és összefoglaló a megalakulástól napjainkig eltelt 
5 éves időszakról. /Győré Tibor/
Kegyelettel emlékeztünk meg azokról a sorstársakról, akik már 
nem lehettek velünk, nem érhették meg ezt a napot: Balogh János, 
Csáki Sándor, Cseri László, Czigler Ernő, Csutak Jolán, Göti 
Istvánná, Győré János, Juhász Lászlóné, Kun Szabó István, 
Kökény Erzsébet, Kis Károly, Krivák Józsefné, Lcndvai Mihály, 
Majercsik Antalné, Nagy Lajosné, Németh Ferenc, Raffai 
Istvánné, Sándor Julianna, özv, Skuítéti Béláné, Szabó László, 
Széki Lajosné, Tóth Józseíhé, Urbán Zoltánné, Varga Károlyné.
- És még néhány adat az eltelt időszakról, tájékoztatásként...
- Szervezetünk pénzügyi helyzete 1997. és 1998-ban ... /Dóka 
Anna/
- Vezetőség és küldöttválasztás, jelöltek bemutatása és rövid 
bemutatkozás.
A szavazás végeredményeként küldöttek: Krupincza Istvánné, 
Petrezselyem Györgyné, Szabó Imréné, Boros Mihály.
Települési összekötő: Mészáros László.

Vezetőségi tagok: Szarvak Zsuzsa, Csurgai József, Győré Tibor. 
Titkárhelyettes: Mészáros Sándomé, Nagy Lászlóné.
Titkárok: Bellay Katalin, Dóka Anna, akiket a megjelent tagság 
a támogatásáról biztosított a következő öt évre. A munka ezután 
sem lesz könnyebb, de remélhetőleg szélesebb és mindenre 
kiterjedőbb lesz, amihez garanciát az előbb említettek nevei 
adnak majd, minden bizonnyal.
A megválasztott új vezetőség nevében Dóka Anna mondott 
köszönetét a bizalomért. Emlékeztetett arra a sok segítségre, 
amit a szervezet kapott az elinduláskor és az azt követő 
években: a Családsegítő Szolgálat, az Önkormányzat, a ze­
neiskola, a Petőfi Művelődési Ház, a Gyulai és a Somogyi 
Iskola és a többi intézmények vezetőitől és dogözóitól, a város 
orvosaitól, a széles körű vállalkozói támogatóktól, magán és 
jogi személyektől, tagjainktól, pártoló tagjainktól, az 
érdeklődőktől, valamint köszönetét mondott mindazoknak, akik 
hozzájárultak és lehetővé tették számunkra az eltelt évek 
programjainak sikeres megvalósítását A felsoroláskor az előbb 
említett nevek mindegyike kerülhetett volna az első helyre, mert 
a segítségük mindannyiszor önzetlen volt.
Ezt követően az 1998-as év “menetrendjét”, tennivalóit is­
mertette Dóka Anna. Majd beszámoló következett az 1998. 
február 22-i MF.OSZ-ban megtartott, rendkívüli vezetőségi 
ülésről. /Bellay Katalin/
A gyűlés hivatalos része az egyebek ismertetésével zárult, ebből 
említést érdemel: aláírással az esélyegyenlőségért, tagkönyvről, 
csekkekről és tagdíjról, az 1% felajánlásáról, fényképekről, 
közlekedési támogatásról, adóból leírható összegről ami ‘97-ben 
1200.-, ‘98-ban 1500.-, lett. A következő összejövetelünk 
március 14-én 15.00 órakor lesz, programjában batyus-bál és 
farsangi mulatság, kései Valentin-napi köszöntő szerepel. /Az 
1998. évi összejövetelek programja és az időpontok az előző 
havi újságban szerepelt./
Ezután következhetett a szerény ünnepi köszöntő, amelynek első 
részében a Nőnapra emlékeztünk, köszöntve a hölgyeket, 
második részében az eltelt öt év alkalmából szerettük volna 
kicsit emlékezetesebbé tenni ezt a napot, melynek fénypontja az 
a gyönyörűen elkészített születésnapi torta, amelyet Kazinczi 
Andomé Mártika néni ajánlott fel díjmentesen erre az ünnepi 
alkalomra.
Ezúton is szeretnénk megköszönni!
A tortán elhelyezett öt szál gyertya pedig remélhetőleg nem fog 
sokáig “árválkodni”, és néhány év múltán követheti Őket majd 
az újabb öt!!
Ehhez szeretnénk kérni a tagság szélesebb körű támogatását, és 
megnyerni az “ügynek’.’ mindenkit, aki csak egy kicsit is képes a 
cél érdekében tenni is valamit.
És ez már nem csak az új vezetőségen múlik...
..."mert tenni, tenni kell” - a köz megelégedésére, azt 

szolgálva!!

Tájékoztató!

Ezúton is tájékoztatjuk az érdekelteket és 
felhívjuk figyelmüket a leendő kérelmezőknek, 
hogy a “Telefonnal a rászorultakért 
Alapítvány” az idén átmenetileg nem tud 
fogadni újabb pályázatokat.
Ennek oka, hogy az alapítvány az 1998-as évre 
a Hírközlési alapból nem jutott pénzhez, így 
anyagi lehetőségei nagyon leszűkültek.
Újabb pályázatokat legkorábban ez év őszén 
fogadhat az alapítvány, ha sikerül újabb 
forráshoz jutni. Ezért kérjük, hogy előtte 
érdeklődjön a helyi szervezeteknél, 
tagegyesületeknél ebben az ügyben.

Kérjük szíves megértésüket!

Mozgáskorlátozottak Abonyi Szervezete
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Ötven éve, hogy a Magyar 
Országgyűlés törvénybe ik­
tatta a Kossuth-díj alapítását, 
1963-ban pedig az Állami-díj 
adományozását a magyar 
alkotómunka jutalmazására. 
Az abonyiak méltán lehetnek 
büszkék a Kossuth-díjas So­
mogyi Imrére, Dogossim Fe- 
rencre, Vrbovszki Jánosra, dr. 
Sasi Istvánra és az Állami­
díjas dr. Kovács Lajosra.

C
A Kossuth-díjas 

dr. Sasi István^/
Nemzetünk nagy ünnepén - március idusán - 1848-ra 
emlékezünk. Most még jobban ráirányul emlékezésünk, 
hiszen a Magyar Forradalom és Szabadságharc 150. 
évfordulóját köszöntjük.
Ez ünnepi alkalommal a mindig abonyi Sasi Pistát, aki 
1949. március 15-én vette át a Kossuth-díjat.
Vonásaiban, szeme villanásában keresem a régit... 
Szemüvege mögött ott a régi barátságos, nyílt tekintet, 
mosolya is, s a régi hév, amint sorolja zajló évtizedeinek 
eseményeit, vissza-visszakanyarodva a szülői ház pu­
ritánságához, tisztalelkűségéhez, a Kálvin úti iskolához: 
Szűcs Margit tanító nénihez, meg a többiekhez, a polgári 
iskolához: Rolkó Gyula, Steiner Zoltán tanár urakhoz, 
Balogh Sándor tiszteletes úr vezette KIE-hez, a 
cserkészekhez, szóval az alapokhoz, a jellemformálás 
időszakához. A szülői ház, később a család mellett, a 
megpróbáltatások idején az ott kapottak adnak erőt a 
lehetetlen elviseléséhez is...
Szakmát választ, műszerész lesz. Sorolja, mikor hol 
dolgozott, míg 1941-ben a Gamma Optikai Művekhez 
kerül Budapestre. Itt dolgozik 1944 végéig. Közben 
megnősül és Érdre költöznek. Általános mozgósítás! 
Mórra szól a behívója, de a szovjetek december 23-án 
Érdet elfoglalják, így otthon reked, de ezt-azt robotolni 
kell... Addig-addig, hogy 1945. január elején vagy 
háromezren Ercsiben "találják magukat" egy hatalmas 
hodályba zárva...
Innen gyalog Cecére, onnan Bajára gyalogolnak, néhány 
nap múlva Temesváron “kötnek ki”, ahol egy nagy 
táborban vagy 30-35 ezer embert zsúfolnak össze. Tífusz! 
Tetű! Valami miatt azonban egy részüket a szegedi 
Csillag-börtönbe hozzák vissza, de május végén újra 
vagonokba préselik és vagy kétheti vonatozás után 
Groznij vasútállomásán - Csecsen-földön “vagoníroznak 
ki”.
"Kalinovkára vittek, ahol mindenféle munkát végeztünk. 
Kapáltunk, szénát kaszáltunk tevevonta géppel. Házat 
építettünk, mindent amit kellett... jó két éven át ... 1947. 
júliusában kerültem haza - Abonyba.
Cégem megszűnt, de mivel traktorral is bánni tudtam, 
1948-ban jelentkeztem az akkor szervezett abonyi Gépál­
lomásra. Példa nélküli volt munkateljesítményünk. Az 
országban senki nem végzett több s jobb munkát a mi 
gépeinknél. Örültünk, mert a boríték is vastagabb lett meg 
az erkölcsi megbecsülés sem maradt el: 1949. augusztus 
20-án Kossuth-díjat kaptam.
Ézután már nem volt megállás. Zsámbékon 
Mezőgazdasági Akadémiát végeztem, dolgoztam a 
Szigetvári járásban - Kétujfaluban -, mint gyakornok, majd 
a Szolnok megyei Gépállomások gépészeti vezetője 
(főmechanikusa) lettem, hét éven át - 1957-ig.
Ekkor neveztek ki megyei igazgatónak, ahol 1964-ig 
dolgoztam, 1966-ban szereztem meg az egyetemen 
mezőgazdasági gépészmérnöki diplomámat, 1977-ben

pedig mezőgazdasági műszaki doktorrá avattak.
Dolgoztam főmérnökként a mezőhéki Táncsics 
Termelőszövetkezetben, a budapesti Gépkísérleti Intézet­
nél a szántóföldi gépek főosztályának munkatársaként, 
ahonnan visszahívtak a Táncsics-ba. 1981. márciusáig, 
nyugállományba vonulásomig voltam főmérnök, de még 
hat évet “rádolgoztam”.

Nem nyugszik ma sem, erdészkedik, gazdálkodik, részt 
vesz a civil szervezetek munkájában, a szolnoki Galéria 
Baráti Körben, a Gazdakörben (ahol elnökhelyettes) a 
Magyar Tudományegyetem Senior Klubjában, az abonyi 
Múzeum Baráti Körben, stb.
Beszélgetésünk végeztével szerényen megjegyzi, hogy 
edésapjának az volt az álma, hogy egyetlen fiával majd 
csak összehoznak egy traktort meg egy cséplőgépet, ha 
már annyira odavan a gépekért...
- Bizony magam sem hittem, hogy 1955-ben Szolnok 
megyében 1663 traktor, 728 cséplőgép, 355 aratógép, 136 
kombájn “gazdája" voltam ...

Azután egy kicsit szabódva, táskájából egy vékonyka 
keménytáblás könyvecskét vesz elő. Harmadikos elemista 
korában kapta év végi vizsgán (ahogy akkor szokás volt) 
Kiss Zsigmond esperes úr és vitéz Dénes József tanító úr 
aláírásával: Jutalmul példás tanulmányi eredményért.
A címe " A kis mérnök"

Az lett! Szép pályát futott, elégedett ember. Büszke 
lehet reá családja s mi abonyiak is, ahonnan indult.
A Kossuth-díjas dr. Sasi Istvánt nemzeti ünnepünkön 
tisztelettel köszöntjük.

Győré Pál

Mottó: Az életben le kell játszani a ránk 
osztott szerepeket, idővel rangsorolunk 

és minket is minősítenek.

‘98-ben is játszottunk ,,Borversenv"-t

Immár hagyománnyá vált - elődöm Huszár Albert kezdte hogy 
február hónapban a kertbarátok rendezésében megméretnek az 
Abony területén termelt szőlőkből készített és kezelt borok 
Az Önkormányzat részéről Gajdos István, Muhari Péter és 
Dudás János régi barátaink - pártfogóinkon kívül megtisztelte 
összejövetelünket több városi képviselő úr is: Szabó Ferenc, 
Mucsányi Tamás, Fodor László, Bene László és Spekner 
Nándor.
Őszintén, egyszerűen, de kimutatták, hogy igen jól érezték 
közöttünk magukat újszászi barátaink; Nász Imre, Nagy József, 
Varga János, Kelemen Mihály és Györki Géza is, szinte 
családtagként segítettek és mulattak. Az utóbbi megtáncoltatta 
hölgyeinket.
A zsűri az első kettőnek említett szomszédon kívül Gódor Vince, 
Balasi Jenő és Panyik László voltak. Mivel rekordmennyiségű 
/20 féle/ borral neveztek, kénytelenek voltunk felénél 15’-es 
szünetet tartani. Majd 2 órát vett igénybe a minősítés és a 
díjkiosztás.

íme a legjobbak:
Ujfehér /13 db volt/
1.176 ponttal Nagy Mihály
2. 158 ponttal Bene József
3. 156 ponttal Egedi Miklós és Kiss Béla 
Ofehér
1. 184 pont Nagy Mihály
2. 174 pont Szűcs Ferenc
Úivőrös /5 db volt/
1. 173 ponttal Kókai László
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Huszonnyolc év a gyermek­
védelem szolgálatában 

Beszélgetés Varga Petemé Hajnikéval. Abony város 
nevelöszülct-tanácsadó Hl. 1397. szeptember í-/& óta 

tanácsossal

• Kérem, beszélgessünk a városunkban élő állami 
gondozottakról, akik családoknál vannak elhelyezve!
- Abonyban 47 állami gondozott gyermek van szülői elhelyezésben. 
Három hivatásos nevelőszülő dolgozik városunkban, akik a Pomázi 
Gyermekvédelmi Szakszolgálattal állnak munkaviszonyban. Név 
szerint: Fejes Béláné 5 gyermeket, Skultéti Gyuláné 2 gyermeket, 
Boros Mihályné 4 gyermeket nevel. Hagyományos nevelőszülőknél 
egy-két gyermek van elhelyezve.
- Hány éves kortól vannak nevelőszülőknél az állami gondozott 
gyermekek?
- Óvodás kortól 24 éves korig lehetnek. Abonyban jelenleg 8 
óvodás, 24 általános iskolás, 10 továbbtanuló /3 szakközépiskolás, 
7 ipari iskolás/ 1 főiskolai hallgató, 3 dolgozó és 1 munkanélküli 
van, összesen 47 fő. 71998. febr./
A gyermekekről 24 éves korig gondoskodik az állam, ami azt jelenti, 
hogy a nevelőszülő és a gyermek is ellátásban részesül pl. /tanul, 
katona, munkanélküli/.
Az új gyermekvédelmi törvény értelmében megkülönböztetünk: 
hivatásos, speciális, befogadó és krízis nevelőszülői státust.
- Kik lehetnek nevelőszülők?
- Akik középfokú végzettséggel rendelkeznek. Igen sok várakozó 
szülő van, akik a követelményeknek megfelelnek: iskolai 
végzettség, egészségügyi állapot, lakáskörülmények, anyagi 
helyzet, pszichológiai alkalmasság. A jelentkezőknek egy alapkép­
zésen kell részt venniök, ami hat előadásból áll. Erről tanúsítványt 
kapnak így kerülnek a "Pomázi Gyermekvédő lntézet"-nél várakozó 
listára. A gyermekkihelyezés előzetes patronálás után történik, ami 
azt jelenti, hogy a nevelőszülőnek alkalma van a gyermeket 
megismerni és úgy eldönteni, hogy a továbbiakban tudja-e vállalni.
- Milyen juttatásokban részesülnek jelenleg a nevelőszülők az 
1998-ban hatályba lépett új gyermekvédelmi törvény alapján?
- A nevelőszülők a gondozás címén a mindenkori minimum nyugdíj

2. 172 ponttal Egedi Miklós
3. 165 ponttal Tóth Lajos

A (Újakhoz komoly támogatást kaptunk az Önkormányzaton kívül 
fazekas és festő barátainktól, Karcsitól és Imrétől Szabó Ferenc 
városi képviselő úr különdíjat, egy metszőollót ajánlott fel, amit 
Nagy Mihály nyert meg. Átadásuknál nagy segítségemre volt a 
polgármester úr és Nász Imre nyugdíjas általános iskolai igazgató 
barátom. .
A rendezvény sikeres lebonyolításához a tagokon kívül hathatós 
segítséget kaptam a műv. ház dolgozóitól: Ágitól, Ilikétől és 
Andreától.
Lényegében 16 órától majdnem 24-ig a kb., 50 résztvevő igen jól 
érezte magát. Zárás előtt rendet is tettünk. ígéretet kaptunk, hogy, 
már ez év őszétől komoly kertészkedéssel kapcsolatos előadókat 
hívhatunk meg.
‘99. május végén az "Abonyi kulturális és sport napok'1 alkalmával 
a kertbarát kör szeretné megünnepelni 25. születésnapját. Erre 
névadónk, Somogyi Imre hozzátartozóin kívül alapító vagy 
tevékeny tagjaink feleségeit és utódait is meghívjuk. Társadalmi 
szerveződésünk jó példát szeretne mutatni nem csak a gyümölcs, 
zöldség és szőlőtermesztésben, hanem hathatósan és látványosan 
tevékenykedünk környezetünk szebbé és egészségesebbé tételében 
is. Nem messze van tőlünk hazánk legszebb és legtisztább 
kistelepülése, Csemő. Velük is sürgősen fel akarjuk venni a 
kapcsolatot annak érdekében, hogy kölcsönösen tanuljunk 
egymástól. Előre a Kertmagyarországért!

Donáth Lajos

120 %-át kapják, míg beteg gyermekek esetén 140 % jár.
A gyermekek közgyógyászati igazolvánnyal rendelkeznek. A 
nevelőszülőt a gyermek vagy gyermekek után családi pótlék 
illeti meg, ami független a jövedelmétől. Az állami gondozott 
gyermekek után alanyi jogon jár ez a pénz. A nevelőszülőt 
nevelési díj /munkadíj/ címén 1998. január 1-jétől 3.900 Ft 
illeti meg gyermekenként. Ezek a pénzek a nevelőszülőnek 
hivatalosan járnak, ebből kell a gyermekekről gondoskodnia. 
Pl: gyermekek után térítési díjak: napközi, óvoda, tanszer, 
élelmezés, ruházat, kirándulás, nyaralás stb. - ide tartozik 
még a szemüveg, fogszabályozó, lúdtalp-betét, egyéb 
térítések is. Stb.
- A nevelőszülői tanácsadói munkakör mit takar?
- A nevelőszülői kihelyezések előkészítése, 
környezettanulmány, a gyermekek kihelyezése, gondoskodás 
az ellátásukról, rendszeres látogatás a nevelőszülői csalá­
doknál, kapcsolattartás az intézményekkel, továbbtanulások 
előkészítése, tájékoztató jelentések elkészítése negyed­
évenként az illetékes gyámhatóságok felé. A gyermekek 
személyiség-fejlődéséről rendszeres feljegyzések készítése. 
A nyaralás előkészítése több szempont alapján. Itt 
túljelentkezés szokott lenni, mivel a gyerekek nagyon szeret­
nek nyaralni, üdülni.
- Hol szoktak nyaralni?
- Lakitelken, Tőserdön van erre lehetőségünk. Kilenc naposak 
a turnusok. Sajnos, a negyvenhét gyermek közül évente csak 
tíz fő tud eljutni nyaralni, mivel Pest megyében nagyon sok az 
állami gondozott. Ez a melegvizü nyaralóközpont a pomázi 
intézet tulajdona. /Pest m./
- Mi történik a nagykorúakkal?
- A nagykorúvá vált fiatalok közül az árvaellátással 
rendelkezők otthonteremtésének megoldása: pl. ingatlan­
vásárlás. Azok a fiatalok, akik árvaellátással nem ren­
delkeznek, és 1997. november 1-je után váltak nagykorúvá, 
otthonteremtési támogatásban részesülnek, attól az 
önkormányzattól, ahol őket állami gondozásba vették. Az 
otthonteremtési támogatás mértéke függ a nevelésben 
eltöltött évek számától és a jogosult vagyoni helyzetétől.
- Hány gyermeket nevelhet a nevelőszülő?
- A nevelőszülő - saját gyermekeit is beszámítva - legfeljebb 5 
gyermeket nevelhet. A hivatásos nevelőszülő - saját gyerme­
keit is beszámítva - legalább 3, legfeljebb 8 gyermekről 
gondoskodhat. A speciális hivatásos nevelőszülő - saját 
gyermekeit is beszámítva - legfeljebb 5 gyermeket nevelhet.

Kedves Hajnikat
Ismereteim, információim alapján Önt mind a 
nevelőszülők mind a gyermekek nagyon szeretik. Ez 
mindennél többet mond. Az Abonyi Napló nevében 
kívánok Önnek még sok boldog évet e munkakörben. 
Szeresse továbbra is a hatáskörében elő gyerekeket, 
szülőket, mint eddig!
Tanácsosi kinevezéséhez szívből gratulálok!

Köszönöm a beszélgetést: Tóth Ernő városi képviselő
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Látogatás a József Attila 
Nevelőotthonban 

Pest megyei Önkormányzat Otthona 
Abony Jókai út 10.

- Látogatásom célja, hogy városunk lakossága ismerje meg 
az otthon életét. Beszélgetőpartnerem Király Béla úr, az 
intézmény igazgatója.
Visszapillantó:
A II. világháború borzalmai a békésen élő családokat sem 
kímélték. Sok gyermek maradt árva, félárva. Ilyen sorsok 
bőven akadtak Abonyban és a környező településeken is, 
akikért megkezdődött egy otthon teremtése. A kezdeményező 
szerepet 1945-ben Orbán Gyuláné zőidkeresztes gyermekvédő­
felügyelő vállalta fel. Az árvákat Varga Vincéné, egy 
szeretnivaló idős asszony kutatta fel és gyűjtötte őket össze. 
Negyven gyermek volt az, akik a legjobban rászorultak a 
gondozásra. Egy üresen álló, de még ép kúria /Salacz-Lavatka/ 
volt e célra legalkalmasabb. Igen sok társadalmi segítséggel 
lakhatóvá tették az épületet. Habár a szülők hiányoztak, de 
legalább otthonuk volt a bekerülő gyermekeknek. Az otthon 
vezetését Orbán Gyuláné látta el, a gondozói feladatokat 
Csizmadia Istvánná, Esztike néni. A nevelői feladatokat tanítási 
munkájuk mellett a községi iskolákból bejáró pedagógusok 
Diószegi Mihály, Diószegi László, Gergely Ferenc és Csupák 
Gáspár. Itt említem meg Baly Imre nevét, aki több éven át 
segítette az otthon kialakítását. 1947-ben a Ceglédi járás és 
Abony község kezeléséből a Fővárosi Tanács vette át az 
intézményt. Ezzel együtt nevezték ki az első igazgatót Sík 
János személyében Ekkor már 70 tanuló részére volt hely. 
1960-tól Bartha József, míg 1972-1988-ig Magyar Sándor volt 
az igazgató. Király Béla 18 éven át igazgatóhelyettesként, 
1990-től hivatalosan is mint igazgató végzi nagy-nagy szeretet­
tel és hozzáértéssel az otthon vezetését. Itt említem meg, hogy 
a hőskorban e sorok írója is itt voltam nevelő tizenkét éven át. 
Akkor még 70 tanulóra három nevelő vigyázott: /1955/ Mocsári 
József, Domokos Sándor és Tóth Ernő. Egy pár évvel ezelőtt a 
kúria legutolsó tulajdonosa, Salacz Gyula /USA-ban él/ meglá­
togatta az otthont. Örömének adott hangot, hogy nincs 
elhanyagolva és a kúria nemes célt szolgál. 1945-től a 
védelemre szoruló gyermekek száma országosan rohamosan 
emelkedett. 1968-ban felépült és átadásra került a 120 
gyermeket befogadó szállóépület hat fős szobákkal, 
tanulótermekkel, energiaközponttal, kiszolgáló egységekkel, 
amely 1973-ban 160 gyermeknek adott otthont. A létszám 6-14 
évesekből tevődik össze. 1985-ben a megyei közgyűlés az 
alapító okiratban otthonunkat 130 főt befogadóvá nyilvánította.
- A gyermekek milyen okok alapján kerülnek be az 
intézetbe? - kérdezem az igazgató urat.
- A bekerülési utak változatosak: szociális körülmények, a 
szülők egészségi állapota, lakásproblémák, erkölcstelen 
életmód, a gyermekek iránti felelőtlenség. A gyermekek nálunk 
3 éves kortól 24 éves korig lakhatnak. 1985-ben kialakult a 
nevelőotthonokkal kapcsolatos új koncepció. A létszám 
csökkenésével könnyebben nevelhető, kisebb, családszerü 
csoportok szervezése indult meg. A csoportok kialakításával 
egyídőben elkezdtük a szálló-jellegű épület belső átépítését, 
saját erőből.
- Az 1997-98-as évben hogyan alakult a gyermekek lét­
száma?
- Az otthon lakóinak száma jelenleg /február/ 145 fő. Telítettek 
vagyunk. Óvodásaink 16-an vannak. Korosztály, értelmi fej­
lettség és fizikai állapot szerint a város négy óvodájába járnak 
A legnagyobb létszámban: 6 évtől - 14 éves korig az általános 
iskolai tanulók vannak, osztályonként 8-12 fő. Abony városban 
továbbra is tehetséges a gyermekek fizikai, szellemi álla­
potának, tehetségének megfelelő beiskolázás. így a Gyulai 
Gaál Miklós, a Somogyi Imre és a Montágh Imre iskolába 
járnak általános iskolásaink. A nyolcadik osztály elvégzése után 
mindent megteszünk azért, hogy tanulóinkat vágyaik szerint 
beiskolázzuk. A lehetséges és a gyermekeink szellemi

képességeihez igazodó iskolát kell választanunk Ez lehet Abonytól 
17 km-re Cegléden, 14 km-re Szolnokon és 11 km-re Újszászon. 
Az ennél távolabbi iskoláktól kollégiumi elhelyezést kérünk. A 
gyermekeket meg kell tanítani az önálló életre, önellátásra, 
családtervezésre, a család eltartására. Célunk, hogy továbbtanuló 
gyermekeink között ne legyen lemorzsolódás, szakmaelhagyás. 
Egyetemre járó gyermekünk ellátásáról, anyagi igényének 
kielégítéséről otthonunk gondoskodik. Az otthonban 24 éves korig 
lakhatnak a fiatalok. A 18 éven felüli fiatalok általában már 
szakmával rendelkeznek és dolgoznak is. Keresetük arányában 
térítést fizetnek. Lakik nálunk egyetemista, katona, s vannak, akik 
a dolgozók iskolájában tanulnak. Az itt lakó fiatalok között jelenleg 
nincs munkanélküli, ami feltétlen pozitívum.
- A gyermekotthon dolgozóinak létszáma?
- Nevelőtanárok száma: 19 fő
Gyermekfelügyelők: 17 fő 
Ápolónők: 2 fő
Adminisztratív dolgozók: 6 fő 
Karbantartók: 4 fő
Konyhai dolgozók: 8 fő 
Kisegítő alkalmazott: 2 fő 
Takarítók: 4 fő
Mosoda, varroda, vasaló: 5 fő
Gyesen: 3 fő 
Összesen: 70 fő 
Igazgatóhelyettes: Godó Endréné 
Gazdasági vezető: Kummer Jánosné

- Milyen a gyermekek orvosi ellátása?
- Megosztott. Dr. Imreh Zsuzsanna gyermekorvos és a fogorvos 
Dr. Szűcs János becsületesen ellátják ezt a feladatot.
- Mennyi pénzből gazdálkodik az intézmény?
- Az idei költségvetés 99 millió Ft.
- Kapcsolat intézményekkel, civil szervezetekkel?
- Sokat köszönhetünk Abony városnak, hogy gyermekeink nem 
megtűrt személyek, hanem befogadott lakói tehetnek városunknak. 
Az iskolák és az intézet pedagógusai példaszerű bánásmóddal, 
gondoskodással segítik gyermekeinket. Jó az együttműködésünk, 
kapcsolatunk minden óvodával, iskolával. A művelődési ház, 
könyvtár, sportcsarnok, sportpálya stb. nyitva áll gyermekeink 
előtt. Nagyon sok magyarországi gyermekvédelmi intézménnyel, 
otthonnal van kapcsolatunk. A nevelőtestületi tagok bel- és külföldi 
kapcsolatai révén igen sok nagy értékű tárgyhoz, ruhákhoz 
jutottunk az utóbbi időben.
Pl: Rotary-Club-Budapest-Sasad, Caritas, ÁNTSZ, FICE, Amerikai 
Nagykövetség, németországi LIONS Club, németországi ARDEK 
cég, Egyetemisták LEÓ Clubja stb.
Egy örömhír: a napokban kaptunk az amerikai nagykövetségtől 
egy Chevrolet terepjáró autót.
- A jövő?
- Olyan otthont szeretnénk minden gyermeknek, olyan munkahe­
lyet a nevelőtestület tagjainak, minden dolgozónak; ahol az 
értékek sorában első helyen a gyermekek szeretete,
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megbecsülése, az erkölcs, a szakértelem 
és nagyfokú pedagógiai érzék szerepel­
nek. Kész tervekkel állunk 1994 óta az 
otthon szállóépületének teljes családiassá 
tételére, átalakítására, ilí. hasonló kész 
tervekkel vagyunk az otthon területén 
építhető családi házakra.
- Úgy tudom, hogy az évtizedek során itt 
tanult diákok közül igen sokan sikeres 
pályát futottak be.
- Igen. Sok itt tanult diákról van tu­
domásunk. Csak egy pár név: Raksa 
János - FITE igazgatója, Lörincz Barna - 
az ELTE tanára, Dr. Papp István 
főkönyvelő, Rehus-Uzor György - olimpiai­
világ- és Európa-bajnokságokon érmes 
helyezéseket ért el súlyemelésben. 1995- 
ben veterán világbajnok. Felcsíki Ákos 
válogatott evezős volt, főmérnök­
üzletember. Bohács Ferenc és Szabó 
György NB-s labdarúgók voltak stb. Itt 
említem meg Dr. Palásti Artúr tanár bará­
tom munkásságát, aki 1958-tól 1992-ig, 
nyugdíjazásáig 34 éven át szeretettel, 
becsülettel végezte nevelői hivatását az 
otthonban. Sajnos, 1996-ben váratlanul 
meghalt.
Az író megjegyzése: Nagyon örülök, hogy 
erről az otthonról csak az elismerés 
hangján írhattam. Az otthonban rend, tisz­
taság, fegyelem uralkodik, ami nem 
közömbös. Ez az elismerés az ott­
honvezetést minősíti. Király Béla igazgató 
úr rendkívül rugalmasan, határozottan, 
magabiztosan, körültekintően irányítja az 
otthon életét. Kívánok az otthon minden 
pedagógusának, dolgozójának hosszú 
boldog éveket, jó egészségben. Szeressék 
a gyerekeket, az otthon lakóit úgy, mint 
valaha én is szerettem őket.
Az Abonyi Napló nevében köszönöm a 
beszélgetést.

1998. március hó vége 
és április hó 

eleji orvosi ügyelet

16. Dr. Tóth Katalin
17. Dr. Debreczeni László
18. Dr. Imreh Zsuzsanna
19. Dr. Szabó Sándor
20. Dr. Gráf Zsuzsanna
21. Dr, Harmath Ferenc
22. Dr. Gyuris Valéria
23. Dr. Ördög György
24. Dr. Bujdosó Ágnes
25. Dr. Söregi Tibor
26. Dr. Balogh Edit
27. Dr, Tóth Katalin
28. Dr. Debreczeni László
29. Dr. Imreh Zsuzsanna
30. Dr. Szabó Sándor
31. Dr. Gráf Zsuzsanna

Halottaink

“Nem ezt 
akartam, nem 
így akartam, 
szerettem volna 
még élni, 
de a halál 
könyörtelen 
volt, 
el kellett menni.

Ha emlegettek közietek leszek, 
de fáj, ha látom könnyetek.
Ha rólam szóltok mosolyogjatok, 
emlékem így örökké áldás lesz 
rajtatok.”

Tóth Ernő 
városi képviselő

01. Dr. Harmath Ferenc 
02. Dr. Gyuris Valéria 
03. Dr. Ördög György 
04. Dr. Bujdosó Ágnes 
05. Dr, Sőregi Tibor 
06. Dr. Balogh Edit 
07. Dr. Tóth Katalin 
08. Dr. Debreczeni László 
09. Dr. Imreh Zsuzsanna 
10. Dr. Szabó Sándor 
IL.Dr. Gráf Zsuzsanna
12. Dr. Harmath Ferenc
13. Dr. Gyuris Valéria
14. Dr. Ördög György
15. Dr. Bujdosó Ágnes
<____________

Penczi Balázsné 84 év, Szövetkezet út
12., Töröcsik József 89 év, Szolnoki út
53., Bodor Istvánná 69 év, Móricz Zs. út
27., Varga Pál 91 év, Batthyány út 68., 
Földi István 89 év, Radák ut 69/b., 
Vikartóczki Zoltánná 28 év, Szapáry út
24., Izing Erzsébet 67 év, Körösi út 10., 
Ácsai József 72 év, Szolnok, Sütő út 29., 
Imre József 56 év, Illyés Gy. út 14., 
Sípos Lajosné 46 év, Vörösmarty út 1., 
Sándor József 46 év, Néphadsereg út 
21/a., Szabados Antalné 92 év, Szondi 
Gy. út 8., Szerekes Ferencné 78 
Madách I. út 4., Halasi Pál 77 
Bercsényi út 7., Egedi Pálné 77 
Harkányi F. út 15., Cseh János 85 
Vasvári P. út 12., Tűri Istvánná 71 
Ceglédi út 32., Sztrunga István 92 
Mikes K. út 4., Bajzáth Jenő 67 
Radák út 58., Nagy László 78 év, Abonyi 
L. út 1., Szabó Pálné 94 év, Szelei út 85.,

év, 
év, 
év, 
év, 
év, 
év, 
év,

Ebben a hónapban az 
alábbi párok közük 

örömmel gyermekük 
születését, melyhez 
szívből gartulálunk!

Jánosi Zoltánnak és 
nejének Zoltán nevű,

***

Kocsi Lászlónak és 
nejének Emese nevű,

Pintér Tivadarnak és 
Pogány Krisztinának 

Tivadar nevű gyermeke 
született.

Az Egyedülállóak 
klubja 

összejöveteleinek 
időpontjai: 

Március 21-én 17.00 
/szombat/ 

Március 28-án 17.00 
/szombat/ 

Április 18-án 17.00 
/szombat/

Minden érdeklődőt 
szeretettel várunk!

Abonyban a Nyírfa 
utcában családi és 

hétvégi ház építésére 
is alkalmas 1250 

m2 -es zárt kert eladó.
/Szerszámos, víz és 

villany van./ 
Érdeklődni: 
56/379-925

BF/íV Hálás szívvel
W& mondunk ™l
j g köszönetét minda- '
[ K zoknak a rokonoknak, \ 
/ t ismerősöknek, barátoknak, W \ 
/ # szomszédoknak és munkatár- W \ 
/ V saknak, akik szeretett férjem ■ \

Imre Jószef
temetésén részt vettek, utolsó g 

útjára elkísérték, sírjára koszorút, ■ 
virágot helyeztek, fájdalmunkat * / 
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A Gyulai Gaál Miklós 
Általános Iskola kulturális 

hírei
Mai rohanó világunk általános iskolájára igen sok új és 
felelősségteljes feladat hárul. Mindennapjainkat meghatározzák 
a különböző kOtoű, olykor belső problémák, egyéni örömeink, 
bánataink.
Kevesebben lettünk, s nemcsak mint puszta számadat, hiszen 
olyanok távoztak sorainkból, kiknek munkája példaértékű, 
életútjuk rögös, megpróbáltatásokkal volt teli. Ica, Magdi. Nehéz 
róluk múlt időben beszélni. Törékeny termetük 
ellenére Váci Mihály jegenyéje jut eszembe 
róluk:

.1

Siker!

“Ki fénybe tér, 
ragyogó hit a lombja.

Irány azoknak 
jel és bíztató, 

kikjönnek barázdákban botladozva."
Tudjuk és tesszük a dolgunkat tovább A hétköznapok újabb 
feladatai, kihívásai viszik előbbre munkánkat.
Az alsó évfolyamokon helyi /5 fordulós/ tanulmányi versenyt 
szerveztünk 1-4. osztályban /matematika, környezetismeret, magyar 
tantárgyakban/. Az 1-3. osztályok tanulói országos versenyeken is 
szerepelnek. A részeredmények igen biztatóak. /Hódmezővásárhely: 
“Alma Mater”, “Kvalitás”/
Hagyományőrző, illetve aktuális ünnepeinket az idei évben is 
megrendezzük. A zenei tagozat karácsonyi hangversenye csak a 
naptári év méltó lezárása volt, A tanév második felében is készülünk 
az ünnepekre, különféle zenei rendezvényekre. A közelmúltban 
Cegléden megrendezett népdaléneklési versenyről ezüstérmet hoztak 
el iskolánk 6.z osztályos tanulói.
A napokban zajhk szintén Cegléden a már hagyományossá vált 
országos Zrínyi Ilona matematika verseny, ahol alsós, felsős 
diákjaink egyaránt nagy számban vesznek részt. Drámajáték 
szakkörünk igen fontos szerepet játszik kulturális rendezvényeinken. 
Szívesen szerepelnek a gyerekek, s nem zárkóznak el más 
intézmények meghívásaitól sem.
Majorért csoportunk kellemes színfoltja iskolánknak s a városnak is. 
Az év bármely szakában készek a szereplésre. Számos városi 
ünnepünk, kulturális illetve zenei rendezvényeink megnyitóját illetve 
méltó fináléját nyitják.
Nagy figyelmet fordítunk a rajzpályázatokra. Sikerélmény 
tanulóinknak, ha munkájukat mások is elismerik, s díjazzák azt. Az 
első z'b osztály januárban két pályázaton is komoly díjat nyert. 
Ezúton is gratulálok nekik.
Folyamatos kiállítás látható üvegfolyosónkon aktuális ünnepeinkről a 
napközisek kézműves mtmkáibóL melyeket szabadidejükben 
készítenek. Gyermekeink nagy része könyvtári tag. Fontos felada­
tunknak tekintjük megismertetni a nebulókkal az olvasás örömét és a 
minél sokoldalúbb tudás értékét. Ennek érdekében könyvtári órákat 
szervezünk minden évfolyamon. Osztályaink szívesen látogatják a 
Falumúzeumot.
Iskolaotthonos közösségünk február 23-án nyílt napot tartott, mely 
nagyon jó hangulatban zajlott. Hagyományőrző népszokások felele­
venítésé volt a téma a reggeli beszélgetések keretén belül. Ezen 
kívül: kézműves foglalkozással, népi játékokkal búcsúztatták a telet. 
Végül a nagyszerű napot vidám farsangi bál zárta.

í
1

A legifjabb Huszár Albert má­
sodszor is megnyerte a Pest 
megyei alsó tagozatos tanulók 
részére kiírt mesemondó 
versenyt.
A Pilisen megrendezésre 
került verseny célja: - a szép 
magyar beszéd ápolása és a 
kifejezőképesség fejlesztése, 
á Somogyi Imre iskolát két: 
tanuló, Huszár Albert és Barta 
Károly 4 t. osztályos tanulók

képviselték. Igen színvonalas küzdelemben, nagyszerűi 
versenyzéssel Huszár Albert ismét 
az első helyezést ért el. Barta 
Károly a negyedik lett a 36 tagú, 
igen erős mezőnyben. 
Mindenki számára kötelező mese: 
Palkó szamara.
Szabadon választott: Huszár Albert 
- Bolondos Jancsi, Barta Károly - 
Hogy lett meg Pista?
Az Abonyi Napló nevében gra­
tulálok a két kisfiúnak a szép 
sikerhez, valamint a felkészítő 
tanítónőnek: Lengyel Tiboménak.

A 48-as Forradalom és Szabad 
ságharc 150. évfordulójának 

tiszteletére 
Történelmi játékot hirdet a 

Falumúzeum és Baráti Köre

játékot március 15-ével indítjuk és szeptemberA
26-ával zárjuk. Részt vehetnek az iskolák tanúlói úgy, 
hogy az Abonyi Naplóban megjelent kérdésekre a 
válaszokat írásban minden hónap végéig eljuttatják a 
múzeumba név, iskola, osztály és osztályfőnök meg­
nevezésével.
A helyes megfejtők között sorsolással az 1998. 
szeptember 26-án tartott ünnepségen hét tanulónak 
értékes könyvet, az első háromnak egyenlőre el nem 
árulható jutalmat adunk.

1. Sorold fel az abonyi Kossuth emlékeket! 
/hol van, mit ábrázol?/

2. Ki készítette és milyen alkalomból Kossuth Lajos 
egészalakos reliefjét?

A hagyományőrzés, a jeles ünnepek meghatározói az alsó tagozatos 
oktatásnak /a zenei ének-zene tankönyvek erre épülnek', nevelésnek. 
Nem csupán a népi hagyományok tisztelete i^iívánul meg a 
foglalkozásokon, sokkal inkább szolgál a kapcsolatok elmélyítésére, 
a közös játék örömére, olyan humán értékek közvetítésére, melyek a 
személyiségformálás legfontosabb eszközei lehetnek.

Debreezenmé Hegedűs Ágnes tanító

3. Kérdezzétek meg nagyszüleitektől, ismerős koros 
személyektől, s írjátok le, hogy köszöntötte Abony 
község az 1944 előtti évtizedekben március 
tizenötödikét? /egyetlen összetett szó a válasz/

A helyes válaszokat a kővetkező számokban közöljük! 
Falumúzeum
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“Nemcsak a 
húszéveseké a 
világ”

Bizonyára kevesen tudják, hogy 
évek óta működik Abonyban egy 
klub, ahol azok a nők és férfiak 
jönnek össze, akik egy csésze 
tea, egy tányér sütemény mellett 

megvitatják mindennapi élményeiket, gondjaikat, prob­
lémáikat. Az immár 6 éve működő klubot szeretném
ezúttal bemutatni a lap olvasóinak. Ennek a kedves 
baráti társaságnak neve is van: Idősek Klubja. Nem 
mindenki ért ezzel a névvel egyet, pl.: Rózsika néni sem. 
Ö, aki betegségét eltitkolva, mindig vidáman és 
kiegyensúlyozottan viccelődik társaival. Az ö véleménye, 
hogy "aki 100-on innen van, az mind fiatal, így én is. "A 
viccelődő, vidám hangulatot gyakran megszomorítja 
egy-egy klubtársuk betegsége, sajnos halála is. De 
mindannyian együtt érezve, mint egy nagy család, 
gondoskodnak a betegekről rendszeres látogatással, 
ápolással.
- Először Forgács Pista bácsit, a klub alapítóját és 
szervezőjét kérdeztem meg a klub működéséről.
- Már régóta szerettem volna egy ilyen klubot létrehozni, 
ahol a régi barátok, ismerősök összeülnek, feleleveníthe­
tik a régi történeteket, s esetleg új barátságok is 
szövődhetnek. 1992-ben írtam egy listát a barátaimról és 
ismerőseimről. Ezen 120 név szerepelt. Sajnos nem 
mindenkit tudtam személyesen felkeresni, illetve 
meghívót küldeni. Jónéhány családot otthonában ke­
restem fel, s van, akivel az utcán vagy a piacon 
találkoztam. Arra kértem őket, hogy álljanak mellém és 
alapítsuk meg a klubot. Sajnos, minden erőfeszítésem 
ellenére az első összejövetelen mindössze heten vol­
tunk. Somodi Károlyné, Budai János és neje, Medveczki 
Jánosné, Domonics János, Palásti Pál és jómagam. 
Sajnos, Domonics János már “nincs közöttünk”, de 
felesége révén, aki szintén klubtag, mindig velünk marad 
emléke...
Mára már a klubnak 22-29 tagja van. Mindig közbe jöhet 
váratlan esemény, vagy a kedvezőtlen időjárás miatt 
sajnos nem tud mindenki eljönni.
- Mi történt a klub életében a megalapítás óta?
- Az eltelt 6 évben? Részt vettünk házassági évfordulón, 
kórházi és házi beteg látogatáson, sajnos temetésen is. 
Voltunk múzeumlátogatáson, családi összejöveteleken. 
Minden hónap első csütörtökén délután két órakor 
szoktunk találkozni a Családsegítő Szolgálatnál. Ilyenkor 
teázás közben egymás között beszélgetünk. Sajnos, 
Falusi István barátunk nagyon beteg, és arra kértem a 
klubtagokat, hogy aki teheti, látogassa meg őt.
Ekkor már a klub többi tagja is csatlakozik a be­
szélgetéshez. “Nagyon jól érezzük magunkat, és mindig 
szívesen jövünk ide. Kezdetben a Családsegítő Szolgálat 
pályázaton nyert pénzből tudta támogatni a klubunkat. 
Mostanában pedig a klubtársak hoznak egy-egy csomag 
süteményt, a Családsegítő Szolgálat dolgozói pedig 
teával és kávéval kedveskednek és teszik hangula­
tosabbá az összejöveteleket. A mostani beszélgetésen 
pénztárost is választottunk. Az így beszedett “tagdíjból” 
/havi 10 Ft/ beteg látogatásokra szeretnénk egy-egy 
csokor virágot, süteményt vagy gyümölcsöt vinni. Ezzel 
a kis figyelmességgel szeretnénk segíteni a betegek 
sorsán, érdeklődni hogylétükről. Egy-egy ilyen 
összejövetelen mindig szóba kerül az, hogy a kevés 
nyugdíjból hogyan lehet megélni, beosztani azt. A 
kisnyugdíjas a jég hátán is megél. - mondja valaki 

viccelődve. Az összejöveteleken gyakran viccelődünk, 
ugratjuk egymást, mint annak idején. És a kirándulások... 
Már többször szerettünk volna kirándulásokat szervezni, de a 
kis nyugdíj miátt ezt nem tudtuk megvalósítani.
Az abonyi múzeumba jutottunk el “eddig", mert csak ennyire 
jutott a pénz és az erő. - mondja viccelődve az amúgy is 
vidám természetű Erzsiké és Rózsika néni. Mostani terveink 
közt szerepel, hogy a Mozgáskorlátozottak Egyesületével, 
vagy a múzeummal közösen szervezünk kirándulást, mert 
ezt önerőből nem tudjuk megvalósítani. Ezért szeretnénk 
meghívni a polgármester urat, hogy látogasson meg minket 
és támogassa klubunkat.
Gyorsan eltelt ez a mai összejövetel is, kezd sötétedni. 
Mindannyian készülődnek, mert szeretnének még sötétedés 
előtt hazaérni. Fájó szívvel kell búcsút vennem tőlük annak 
reményében, hogy egy hónap múlva ismét találkozhatunk 
majd. Őszintén mondom, hogy nagy élmény volt számomra, 
hogy részt vehettem az Idősek Klubja mai összejövetelén, 
hiszen ilyen jó kedélyű, vidám baráti társasággal ritkán lehet 
találkozni a mai rohanó világban. S ez a gondokat leküzdö 
jókedv magával ragadja azokat az embereket is, akik csak 
néha-néha látogatnak el hozzájuk. Beszélgetésünket Pista 
bácsi szavai zárják.
“Itt ragadnám meg az alkalmat, hogy megköszönjem In- 
cikének a kedves érdeklődést, és szeretném megköszönni a 
Családsegítő Szolgálat dolgozóinak az eddigi segítséget, 
hogy törődnek velünk és helyet biztosítanak klubunknak. Es 
még valami! Minden érdeklődőt szívesen várunk, aki sze­
retne eljönni és közénk tartozni.”
Mielőtt elbúcsúznék a kedves társaságtól, szeretném 
megköszönni, hogy szívesen fogadtak és hozzájárultak 
ahhoz, hogy ez a beszélgetés létrejöjjön.
- Minden lehetőséget szeretnénk kihasználni ahhoz, hogy az 
abonyiak jobban megismerjék törekvéseinket. Szeretnénk mi 
is tenni ezekért az emberekért, a lehetőségeinkhez képest 
valamit a magunk módján. Mert “Nemcsak a húszéveseké a 
világ !”.
1998. február 05.

A klub tagjainak névsora:
Balogh Sándorné 
özv. Barna Sándorné 
Bartúcz György és felesége 
Bodor Ferencné 
Budai János és felesége 
Czakó Miklósné 
Csáki József 
Csibrány Alberné 
Demjén Lajos és felesége 
Domonics Jánosné 
Falusi István és felesége 
Farkas Józsefné /Miskolcra 
költözött/
Fazekas Sándorné 
Forgács István és felesége

Hegedűs Pálné 
Kéked i Barnáné 
Kiss Jánosné 
Krupincza Istvánná 
özv. Matusinka Istvánná 
Medveczki Jánosné 
Nagy Pál 
Palásti Pál
Piangár Sándor 
Roboz Jánosné 
Sebák Antalné 
Somodi Károlyné 
Székelyné
Takács József

• PásztornÉ Tónai Irén

Abony város könyvtárának 
nyitva tartása

Hétfő : zárva 
Kedd : 9 -17 óráig 

Szerda: 9-17 óráig 
Csütörtök : 13 -17 óráig 

Péntek: 9 ■ 18. óráig 
Szombat: 13 -17 óráig



1998. tebr. 01-03. Kenyér Pék.síitem. Liszt Cukor Só Tej Tejről Túró Sajtok Tojás Rizs Felvágott Főzőkolh. Margarin Étolaj Keksz Zsír
Boltok és árak kg/Et db/Ft kg/Ft 1/Ft 2 dl/Ft kg/Ft doboz/Ft db/Ft kg/Ft kg/Ft Kg/Ft 250g/Ft 1/Ft kg/Ft

Kék-Láng mintabolt 95.- 9,- 56,- 125,- 30.- 98.- 60.- 520.- 190.- - 440.- 445.- 75,- 245.- 50.- 320,-
Szolnoki út 74. 65,- 40.- 120,- 560.- 200.- 1200,- 500.- 100.- 70.-
Vegyes-Magyar-kereskedés 85.- 9.- . 52.- 108,- 30.- 90,- 42.- 520.- 148.- 15.- 125.- 330.- 380.- 78.- 22*5 - 45,- 240,-
Szolnoki út 94/a 95.- 60.- 32.- 56.- 138.- 1200.- 410,- 85.- 240.- 55 -
Kenguru 2. élemiszcrbolt 89.- 11,- 61.- 112.- 39.- 89.- 39.- 500.- 168.- 18.- 139,- 400.- 400,- 69.- 219.- 66.- 320,-
Szolnoki út 17. 99.- 49,- 188.- 810.- 105,-
EMENA kenyérbolt 
Újszászi út 1.

105,- 9,- - - - - - - - . - - - - - -

MINI-Market élelmiszerüzlet 95.- 9,- 55.- 110,- 30.- 85.- 50.- 420.- 154.- 15.- 149.- 400.- 400.- 96- 229,- 54,- 320.-
Kossuth tér 8. 105,- 63.- 120,- 35.- 110,- 170.- 1100,- 440.- 125.- 70.-
KER-DORÁDÓ 85.- 10,- 54,- 116,- 26.- 85,- 46.- 500.- 150.- - 139.- 432- 380.- 99.- 240.- 64,- 320.-
Ceglédi út 4. 104,- 37,- 92.- 59.- 161.- 168.- 1010,- 425.- 178,-
Aranygallér 2. sz. mintabolt 102.- 10.- 55,- 118,- 36,- 95.- 57.- 556.- 157.- - 152.- 400.- 399,- 112,- 241,- 75,- 426,-
Ceglédi út 10. 105,- 182.- 1160,- 99.-
Hús- élelmiszerbolt 90,- 10,- 58,- H5,- 36,- 93,- 45.- 452.- 164.- 14.- 135.- 390.- 400,- 99.- 230,- 45.- 280,-
Ceglédi út 21. 95,- 950.- 158,- 60,-
Méhecske élelmiszerbolt 95.- 9,- 60.- 120,- 33,- 92.- 54.- 520,- 154.- 17.- 140.- 414,- 389.- 87,- 220,- 64.- 340,-
Ceglédi út 58. 100,- 174.- 987,- 107.-
Élelmiszer jellegű vegyes- 95,- 10,- 56.- 120,- 30.- 95.- 45.- 484.- 150,- 17.- 140.- 420.- 424.- 78- 226.- 56,-
üzlet Bicskei út 8. 100,- 163.- 773,- 120,- 64.-
226. .ABC 88.- 9,- 55,- 119,- 38,- 89,- 53.- 328-. 162,- - 129.- 339.- .355.- 99.- 231,- 79,- 356,-
Szolnoki út 109,- 72.- 182.- 1210,- 498.- 112.-
Élelmiszerbolt 85.- 10,- 56.- 115,- 32,- 92.- 54,- 520,- 16.- 135,- 330.- 380.- 85,- 230,- 5S - 350,-
Abonyi L. út 68.’a 103.- 62,- 850.-
Kenguru 1 sz. élelmiszerbolt 89.- H,- 59,- 112,- 35.- 89.- 39.- 500.- 169.- 16.- 142,- 400,- 400.- 85.- 234,- 49,- 390,-
Tószegi út 6. 99,- 54.- 620,- 105,-
234. Diszkont áruház 117,- - 59.- 115,- 36,- 89.- 53.- 516.- 181.- - 124.- 366.- 355,- 99.- 231,- 69,- 358,-
Piac tér 156.- 150.- 1183-
Kék-Láng KFT. mintabolt 95,- 9,- 60.- 130,- 30.- 98.- 60.- 520.- 190,- - 138.- 405.- 440.- 70,- 243,- 70.- 330,-
Piac tér 198.- 1200.- 500,-
JOKER kenyérbolt 90.- 10,- 52.- 109.- 28.- - - - 119.- 215,- ?9,-
Szelei út I. 95,- 57.- 229.-
20 5.Diszkont 85.- 9,- 55.- 119.- 36.- 89- 53.- 516.- 176.- - 129.- 360.- 355.- 99- 231.- 69.- 358,-Szelei út 9. 101.- 193.- 1100,- 112.-
Élelmiszerbolt - 55.- 118,- 26,- 86,- 43.- 540.- 160.- 16.- 138.- 75.- 195.- 61,- 380,- -Szelei út 11. 57.. 42.- 53,- 172,- 145,- 99.- 235.-
Füszerecske .ABC - - 59.- 115.- 30,- - - - - 135.- 92.- 795 - 61.- 370,-
Szelei út 21. 67.- 145.-
236. Vegyesbolt Vida J-né 100.- 10,- 58.- 115.- 38.- 91.- 45.- 490.- 172.- 17.- 146.- 440.- 440.- 96.- 259.- 67.- 400.-
Táborhegy d. 110 125,- 72,- 93.- 54.- 184.- 190,-
Diszkont 95.- 9.- 64.- 118.- 30.- 94.- 54.- 520,- 172.- ' 17.- 140.- 360.- 380.- 70.- 230.- 45.- 260.-
V ilágszabadság út 3. 102.- 186.- 930.- 85.-
Vegyeskereskedés 95,- 9,- 50,- 110,- 28.- 92.- 39.- 528.- 158.- 16.- 138.- 335.- 389.- 59.- 190,- 47.- 316.-Szelei út 36. 110.- 46.- 109.- 54.- 139,- 1471,- 199- 248.- 68.-
Sarok ABC 97.- 9,- 65.- 118.- 37.- 88.- 54.- 536.- 180.- - 147.- 389.- 421.- 90.- 241,- 54.- 372.-Bicskei út 55. 98.- 200.- 1073.- 103.-
Élelmiszerbolt Székely J-né 88.- 10.- 63.- 125.- 30.- 90.- 40.- 552.- 174.- 16.- 143.- 409.- 406,- 85.- 240.- 45.- 360.-
Széchenyi út 12. 113.- 69.- 50.- 50.- 148.- 1277.- 132.- 250.- 59.-
Élelmiszer, vegyi diszkont 89.- 9.- 49.- 107,- 36.- 89.- 41.- 524.- 152.- 1 129.- 339.- 359.- 65.- 209.- S5 _ 258.-Vasút ut 4. 109.- 51.- 109,- 56.- 178.- 159.- 1475.- 384.- 235.- 259.- 62.- 378.-
Hús- és élelmiszerbolt - - 80.- 135.- 40.- - - - - 20.- 150.- 38 0.- 410.- 110.- 270.- 70.- 300.-Körösi út 1. 580.-
Éva élelmiszerbolt 95.- 10.- 59.- 120.- 32.- 94.- 42.- 532.- 152.- 18.- 144.- 366.- 366.- 80.- 43.- 314.-Hunyadi út 22. 52.- 114.- 46.- 178.- 670.- 21.3.- 247.- 64,-

Téglagyári vegyes élelmiszer­
bolt Kécskei út 33 á

90.-
123.-

9.- 59.- 124.- 38.- 97.- 49.- 548.- 177.-
181.-

17,- 143.- 450.-
1260.-

390.- 84.-
111.-

248.- 50.40 378.-

PBM 96 BT. Vegyes élelmi­
szerbolt Nyári P. út 42.

92.-
100,-

10.- 60,- 120.- 36.- 96.-
139.-

56.- 500.- 187.- - 143.- 390.-
1300.-

440- 92.-
197.-

247.- 326.-

"Kis" .ABC 
Székely B. út 3. Csa < engedéllyel!
229. .ABC 
Kossuth tér 4.

95.-
124,-

9,- 55.- 119,- 38.-
53.-

89.-
91.-

53.-
60.-

516,- 193,- - 129.-
179.-

360-
1600.-

355,- 99.-
352.-

231.-
314,-

72.- 358.-

Élelmiszerbolt 
Kodály Z. út 26/a.

90.-
110.-

10,- 58,- 110,- 32,- 90.-
105.-

54.- 528.- 152.-
177.-

17.- - 128.- 350-
863.-

430.- 83.- 228.- 44.-
66,-

330.-

Vegyes élelmiszerbolt 
Mikes K. út 2.

116,- 10.- 68,- 115,- 40.- 114.- 56,- - - - 149.- - - 101,- 240,- 60,- 380,-

Mini diszkont 
Béke út 2.

102,-
120,-

11,- 64,- 118,- 35.- 94,- 54,- 520,- 161.-
186,-

17,- 140.- 360.-
930,-

380,- 85,-
255,-

230,- 45.- 260.-

Éva bolt
Abonyi L. út 57. a

80.-
99,-

io,- 53,-
57,-

113,- 35.- 95- 54.- 536,- 135.-
180.-

16.- 130.- 350.-
860.-

365,- 88,-
171,-

230.- 44.- 290,-

235. Élelmszerbolt 
Kis Ernő út 10.

96,- 9,- 59,- 115,- 36,- 90.- 55,- 548.- 159,- - 145.- 380-
690.-

380.- 95.- 235,- 69,- 320,-

Feke Miklós élelmiszer 
Damjanich út 8.

90,- .
93,-

9,- 58,- 120,- 33.-
49.-

88,- 52,- 480,- 165.-
178.-

17,- 128.-
155,-

370,-
1400,-

420,- 90.-
98,-

205,-
230,-

72,- 320,-

Kenguru 2000 Kér. KFT 
Báthori Ú1 2.

- - 52,-
58.-

107,- 31,- - - - - 129.-
145,-

- - - 221,- 59,-

Penny Markel
Újszászi út

Semmiféle információt nem adhatnak!
Niki élelmiszer zöldség, gyü­
mölcs Kossuth tér 2.

- - 60,- 110,- 30,- - - - - . ' 14,- 143,- - - 105,- 210,-
225.-

45,-
55,-

310,-

Elelmiszer-vegyesáru 
Kécskei út 26.

95.-
102,-

9,- 64,-
68,-

118,- 35,- 94.- 
110.-

54,- 520,- 180,-
186,-

15,- 140,- 360,-
920,-

380,- 85,-
98,-

230,- 45,- 356,-

JOKER élelmiszerbolt
Újszászi út 68/a

90,-
95,-

10,- 52,-
57,-

109,- 28,-
35,-

85.- 45,-
99,-

516,- 164.-
176.-

15,- 119,- 380.-
980,-

400.- 65,-
89,-

215.-
229.-

45.-
' 59,-

278.-
338,-

Kl árfigyelőt saját ötletem alapján készítettem. A boltok egymás utáni sorrendje a bejárás sorrendjében készült /1998. január 31-től február 04-ig./ 
Tavalv 47 bolt működöttjelenlee 51

$
£.' □

? tö
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r A szép sportsikerre öröm visszaemlékezni 
Az 1959-es év az abonyi sakksport csúcspontja volt
- Beszélgetőpartnerem Lörinczi László, aki napjainkban is hódolója e szép szellemi 
sportágnak Kedves Laci bátyám! Idézzük fel a mákat, mivel a századfordulón is 
szerettek már sakkozni az abonyi polgárok.

- Igen. Abonyban a századforduló táján 
elsősorban az Ipartestülct, a 
Kereskedők Egylete, a Polgári Kör és a 
Staub Kávéház volt a sakkélet színhe­
lye. 1925-től már név szerint ismerjük a 
jelentősebb játékosokat. Közülük 
elsősorban Kiss Gyula fényképészt kell 
kiemelni, aki sokakat megtanított sak­
kozni. A háza mindig nyitva volt a 
sakkozni szerető fiatalok előtt. Ez idő 
tájt jó játékosnak számított Tóth Józsi 
bácsi gépész, Cseri István és Skultéty 
István asztalosok. Ide kívánkozik még a 
rendkívül agilis Possel Imre bádogos­
mester is, aki amellett, hogy műkedvelő 
rendező, illetve a labdarúgócsapat 
intézője, kitűnő sakkozó hírében állt. 
Az ő háza is a sakkot szeretők 
találkozóhelye. Az elméleti sakkozás 
előzményei 1932-től kezdődnek, amióta 
Gelcz Lipót fodrászüzlcte női rész­
legének vezetését Bakonyi Elek látta el, 
ettől kezdve ez az üzlet lett a sakkozók 
központi helye. Bakonyi Elek 
minősítéssel rendelkezett. A harmincas 
évek végén Budapestre költözött. Má­
sodik helyezést ért el az országos ma­
gyar bajnokságon, s tagja lett a nemzeti 
válogatottnak is.
Igen ambiciózus játékos volt Soós Béla 
hentesmester. Tekintve, hogy nagyon 
kevés sakk-készlet volt a községben, 
ismerősei támogatásával tíz táblát és 
hozzávaló figurákat csináltatott /Tóth 
Sándor a figurákat esztergálta, Lörinczi 
Gábor a táblákat készítette el./ 
A II. világháború után az abonyi 
sakkozók is megalakították szakosztá­
lyukat az abonyi K1OSZ pártfogásával. 
/1947/
- Kik voltak ezekben az években a csapat 
erősségei?
- Nagyon erős csapatunk volt. 
Beneveztünk a megyei bajnokságba A tíz 
táblás versenyeken második, harmadik 
helyezéseink voltak csapatban. A csapat 
tagjai: Lörinczi László, Kiss Sándor, 
Szabó József, Soós Béla, Lörinczi Gábor, 
Sulyok József, Hollander József, Szabó 
Mihály, Dévai Mátyás és Varga László. A 
későbbiek folyamán még a következők 
csatlakoztak a szakosztályhoz: Bozsányi 
Lajos, Bozsányi Zoltán, Bozsányi Magda, 
Rithnovszky Antal, ifj. Lörinczi Mihály, 
Komáromi Péter, Mucsi József, Trepák 
Sándor, Lörinczi Mihály, Magyar József, 
Pereszlényi István és S. Tóth András. 
Ezekben az evekben Kiss Sándor volt az 
intéző. 1952-ben a Falusi Spartakiád 
országos döntőjében a negyedik helyet 
szereztük meg. A csapat tagjai Lörinczi 
László, Kiss Sándor és Bozsányi Lajos 
voltak.
Az ötvenes evek elején kezdtünk el az 
utánpótlással is komolyan foglalkozni.

1952-től Lörinczi László volt a szakosz­
tály intézője. Ezekben az években csak 
egyéni versenyeken indultunk, mert a 
nagy csapatból sokan más egyesületekbe 
igazoltak, főleg Szolnokra
Az 1959-es év kiemelkedő eredményt 
hozott számunkra Nagyközségünk 
vezetői benevezték csapatunkat /négy föl a 
Falusi Spartakiad országos versenyeire. A 
járási, a területi és a me­
gyei versenyek megnyerése 
után bejutottunk az orszá­
gos döntőbe. Három napon 
át a budapesti Sportcsar­
nok volt a verseny színhe­
lye. Óriási küzdelmek, 
kemény csaták zajlottak le 
a sakktáblákon. Még most 
is sokszor átélem ezt a 
sikert - fantasztikus 
mérkőzéseken bizonyítot­
tuk be tudásunkat. Az 
1959-es év Falusi Sparta- 
kiád országos bajnokai 
lettünk. Nagy öröm volt ez 
nagyközségünk életében.
- Kik voltak a csapat tagjai?
- Lörinczi László /1916/, Lörinczi Gábor 
/1914/ Soós Béla 71900/ és Szabó József 
/1920/.
E verseny főbírája Dr. Flórián Tibor 
sakknagymester. Csapatunk szervezője és 
vezetője Lörinczi László. Akik sokat segí­
tettek céljaink elérésében: Tarkó Sándor 
és Diószegi László
A környező városok elszívó ereje Abonyt 
sem kímélte. Kiss Sándor és ifj. Lörinczi 
László I. o. sakkozók Szolnokra kerültek. 
A jelen kimagasló egyénisége Ritnovszky 
Antal mester-jelölt Budapesten versenyez 
évtizedek óta. A megyei bajnokságokból 
való távollétünk után már csak a Sparta- 
kiád versenyeken vettünk részt. 1970-től 
Trepák Sándor intézősége idején a Spar- 
takiád versenyek kibővültek a SZÖVOSZ 
rendezvényeivel, ahol több jó helyezést 
értünk el 1980-tól Donáth Lajos intéző­
sége mellett megint csak a Spartakiád 
versenyeken vettünk részt, ahol több szép 
eredményt könyvelhettünk el. Ez idő tájt 
inkább a hölgyek szerepeltek jobban, s 
főleg Donáth Lajosné sorozatos járási 
győzelmei elismerésre méltóak voltak 
Megyei Spartakiád versenyeken is 
kimagasló eredményeket ért el.
- Az utánpótlás?
- Ifj. Lörinczi László három fia, László, 
Attila és Zsolt diákkorukban nagyszerű 
versenyzők voltak. Kimagasló eredményi 
azonban Rithnovszky Zalán ért el ebben a 
sportágban. Kétszer szerepelt az. Országos 
Úttörő Olimpia döntőjében. Itt említem 
meg, hogy voltak meg jó versenyzők a 
diákok között, de mivel nincs szakosztá­
lyaink, így nem fejlődhettek tovább. Sze­

retném kiemelni Donáth Lajos 
munkásságát a sakkozás területén. Év­
tizedek óta fáradhatatlanul, nagy-nagy 
szeretettel és hozzáértéssel foglalkozik 
még ma is a fiatalsággal.

- Szeretném megjegyezni, hogy nagyon 
} jó lenne, he ebben az évben valaki 

megszervezné Abony város sakkbajnok­
ságát!!!

Kedves Laci bácsi! Köszönöm a be­
szélgetést: Szép volt a múlt!

Jó egészséget kívánok az Abonyi Napló 
nevében.

Tóth Ernő ny. testnevelő tanár

Falusi Spartakiad országos 
bajnokai 1959.

Állnak: Lörinczi László és Szabó 
József.
Ülnek: Lörinczi Gábor és Soós Béla

r
Előzetes

Ápr. 7-én katonai tiszteletadással 
emlékezik a Magyar Nemzeti 

Ellenállási Szövetség dr. Aranyi 
Sándor nyugállományú orvosezre­

des sírjánál a ref. temetőben 
születése 90. évfordulóján.

J

Az előző számban a Gyulai Gaál 
Miklós Általános Iskola alapítvá­
nyainak neve alatt tévedésből nem 
az adószám, hanem a bankszám­
laszám jelent meg.

i
i A helyes adószámok az alábbiak:

5
*

Gyulai Gaál Miklós Ált Iskola 
Alapítványa: 

Adószám: 19181077-1-13

Pedagógusok, Diákok, Szülők a
Gyermekekért Alapítvány 
Adószám: 19182858-1-13
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Huszonnégy éves már az a 
“kisfiú”, akiért 1976 őszén 

annyian aggódtunk 
Mi is történt 1976 szeptemberében?

nyolc nap után talpra állt, 
s hazajöhetett a szülői 
házhoz.
Az orvosi vélemény 
szerint a kisgyermeket az 
életösztöne is segítette 
abban, hogy a zsombé- 
kosban töltött esős, hideg 
nappalok és éjszakák 
nem okoztak maradandó 
károsodást fiatal szer­
vezetében. Ha hiányosan 
is, a lerágott kukoricával 
pótolta a táplálékot, és a 
fűről lenyalogatott csapa­
dékkal a víz hiányát.

Rendőrségi 
hírek

Bűncselekmény alapos gyanúja miatt 
indult eljárás BE. abonyi lakos 
ellen, aki 1997. 12. 14-én a
délelőtti órákban eltulajdonította 
H.Z. abonyi lakos tulajdonát képező 
kerékpárját.

Bűncselekmény alapos gyanúja miatt indult eljárás F.Á. 
abonyi lakos ellen közokirat- hamisítás miatt.

Bűncselekmény alapos gyanúja miatt indult eljárás Sz.I. 
abonyi lakos ellen, aki 1997. 12. 19-én az abonyi 
Kossuth élterem elől eltulajdonította S.B.-nc tulajdonát 
képező, lezárt állapotban lévő Csepel típusú kerékpár­
ját.

- 1976. szeptember 3-án, pénteken a 
kora délelőtti órákban az Abonytól öt 
kilométerre lévő Kecskés-tanyáról 
eltűnt a két év és négy hónapos Kecs­
kés Zsolt. Amíg az édesanya a másik 
három testvérével foglalkozott, Zsolti 
eltűnt a tanyáról. A tanya körül hatal­
mas kukoricatáblák nyújtózkodtak. A 
szülök, rokonok, szomszédok hasztalan 
kutattak a gyermek után. Csakhamar 
értesítették a rendőrséget, és 
elkezdődött a három és félnapos ku­
tatás, amelybe bekapcsolódott a 
ceglédi honvéd helyőrség egyik 
zászlóalja, egy szovjet alakulat, a 
munkásőrség, a helyi KISZ szervezet, 
és a helyi lakosok közül is sokan.

A hideg, esős szeptemberben a ne­
gyedik napon már senki nem 
reménykedett abban, hogy a kis szőke 
Kecskés Zsoltot élve találják.

A katonák torkot szorító izgalommal 
vágtak neki újra és újra a végtelennek 
tűnő kukoricatábláknak, míg végre 
hétfő délután ráakadt a péntek délelőtt 
eltűnt kisfiúra Berényi Zoltán őrmester, 
a híradó zászlóalj parancsnoka. A csu- 
pasár kisfiú a hátán feküdt 
eszméletlenül. Mellette volt a levetett 
kis tréningruha, nadrágja, másfél 
lerágott és és egy félig megfosztott 
kukoricacsö. Az őrmester felkapta a 
kisfiút és rohant vele a kukoricatábla 
széle felé, ahol a terepjáró kocsi már 
várta. Berényi őrmester az abonyi 
ügyeletre vitte, ahol elsősegélyben 
részesítették, majd azonnal a ceglédi 
kórházba szállították. Útközben már 
megszólalt, mikor átmelegedett egy ki­
csit a meleg pokrócokban. - Mama! 
Mama! - ez volt az első olyan jel, hogy 
a gyermek életét megmentették a derék 
katonák.

A ceglédi alegység elhatározta, hogy 
a megtalált kisgyereket, Zsoltot, fiává 
fogadja. Így is történt.

Velem szemben ül Zsolt. Megtermett, 
erőteljes, egészséges ember. Már 24 
éves. Osztályfőnöke voltam négy éven át 
/5-8 osztály/ a Somogyi Imre iskolában.

Zsoltikám! Amit leírtam rólad, 
megtörtént, régen volt. Erős szervezeted­
nek köszönheted, hogy most itt 
beszélgethetünk. Többek kérése volt, 
hogy írjak rólad. Mondj valamit magadról, 
az eltelt több mint két évtizedről!
- Boldog vagyok, hogy életben maradtam. 
Sokat köszönhetek mindazoknak, akik a 
keresésben részt vettek. E helyről is még 
egyszer megköszönöm Berényi János 
őrmesternek lelkiismeretességét, szere- 
tetét, aki megtalált.
Hála Istennek, egészséges vagyok, 
szüleimnél lakom. Még nem nősültem 
meg. A ballagás után nem sokkal elhe­
lyezkedtem az Abonyi Kossuth 
Mezőgazdasági és Szolgáltató 
Szövetkezetnél, ahol jelenleg is 
becsületesen dolgozom
- Voltál már katona?

Igen. Cegléden töltöttem le a 
katonaidőmet. Bevonulásom előtt és 
leszerelésem után is kapcsolatban 
vagyok az alegységgel.
- Berényi Jánossal van-e kapcsolatod?
- Minden évben legalább egyszer találko­
zunk, meglátogatom Jászberényben 
lakik.
- A legemberibb tulajdonság a szeretet és 
a segítő kész ség, ennek tulajdonítható, 
hogy Zsolt ma is közöttünk él.

Jó egészséget és jó munkát kívánok 
továbbra is, volt osztályfőnököd:

Tóth Ernő

Bűncselekmény alapos gyanúja miatt indult eljárás T.J. 
abonyi lakos ellen, aki 1997. 12. 28-tól - 1998. 01- 
19-ig terjedő időben Abony területén lévő családi 
házakból besurranás módszerével 8 alkalommal tulaj­
donított el készpénzt, személyes okmányokat, kézi 
szerszámokat és műsoros magnókazettákat.

Bűncselekmény alapos gyanúja miatt indult eljárás 
Gy.Z. kőröstetétleni lakos ellen, aki az abonyi SPATEN 
söröző játéktermi részben felborított egy 100-as RAN- 
DOM típusú játékautomatát, mivel a gép elnyerte tőle 
310.000 Ft-ját.

Bűncselekmény alapos gyanúja miatt indult eljárás 
L.GY. abonyi lakos ellen, aki 1998. 02. 09-én éjszaka 
folyamán az abonyi piac területén lévő kenyérboltot 
társával, K.L.-lel feltörte és onnan kávét, csokoládét és 
nagy' mennyiségű cigarettát tulajdonitott cl. Figyelő 
szolgálat teljesítése során a rendőrjárőr elfogta.

Gondos orvosi felügyelet után Zsolti

Bűncselekmény alapos gyanúja miatt indult eljárás K.L. 
abonyi lakos ellen, aki 1998. 01. 26-án reggelre és 
1998. 02. 09-én éjszaka folyamán az abonyi piac 
területén található Kék Láng KFT, mintaboltját feltörte, 
és onnan kávét, cigarettát és nagy mennyiségű 
csokoládét tulajdonított el társavai L.Gy.-val. A fenti 
cselekményen túl az abonyi piac területén található 
Bakos féle italraktárból 1997. december elején szintén 
társával, L.Gy-val üdítőitalt és sört tulajdonítottak el 
ajtókifeszités módszerével.

Bűncselekmény alapos gyanúja miatt indult eljárás N.É. 
és társa P.J. abonyi lakosok ellen, akik 1998. 02. 12-én 
a délelőtti órákban P T-né tulajdonát képező kék színű 
férfi MTB kerékpárt ellopta. Cselekményük elkövetése 
után a rendőrjárőr elfogta.

Tájékoztatom továbbá a lakosságot, hogy a fentieken 
túlmenően a város területén elkövetett egyéb 
bűncselekmények miatt is folyik eljárás ismeretlen 
tettesek ellen. Amennyiben érdemleges 
információval rendelkeznek, úgy a 360-152-es tele­
fonszámon hívják a Rendőrőrs ügyeletét, vagy a 
06/20-230-707-es rádiótelefonszámon a közterületen 
szolgálatot teljesítő járőröket.

Abony, 1998. február 20.
Godó Tibor r.fizls 

mb. őrsparancsnok
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XVIII. Téli 
olimpiai 
játékok - 
NAGANO

- 1998. február 22-én a japán császári

rszác; sportolói közül 
ínyzői osztoztak az 
érem s ugyanennyi

pár jelenlétében, színpompás 
záróünnepséggel fejeződött be a XVIII. 
Téli olimpiai játékok. A század 
korszakzáró olimpiája volt. Két héten át 
csodálatos versenyek szemtanúi 
lehettünk a Tv jóvoltából. Minden időkí 
legjobban, legszebben, leglátványosab­
ban rendezett téli olimpiája volt. Olyan 
eredmények születtek, melyek ámu­
latba ejtették a világot. Mi, magyarok is 
részt vettünk, de be kellett érnünk 
szerény helyezésekkel.
A résztvevő 72 oi
24 ország versen;, _____  ■
érmeken. 69 aranyérem s ugyanennyi 
ezüst és bronzérem talált gazdára. 
Kimagaslóan versenyeztek a német, 
norvég és az orosz sportolók. 
Látványosan, erőtől duzzadva szere­
peltek a holland gyorskorcsolyázók is. 
Csehország jégkorongcsapata hatal­
mas küzdelemben nyerte meg az a- 
ranyérmet. Olyan világhírű csapatokat 
előztek meg, mint Olaszország, 
Kanada, USA, Svédország és Finn­
ország. Óriási hatással volt rám az 
olimpia alatt Björg Dahlie, a norvég 
sífutó, aki három arany és egy 
ezüstérmet nyert. Lélegzetelállító volt 
az a jelenet, amikor az 50 km-es 
sífutás célján áthaladva összeesett, s 
percekig eszméletlen állapotban, a 
végkimerülés határán mozdulatlanul 
feküdt a hóban. Az akaraterő diadala 
volt ez a győzelem. Ezzel a teljesít­
ményével minden idők legered­
ményesebb téli olimpiai versenyzőjévé 
lépett elő. 1990-ben, 1994-ben, 1998- 
ban/ 8 arany- és 4 ezüstérmet szerzett. 
A következő Téli olimpia 2002-ben 
lesz, az egyesült államokbeli Salt 
Lakecity-ben.

Az éremtáblázat a következő:
1. Németország 10 arany 9 ezüst 8 
bronzérem
2. Norvégia 10” 10” 5”
3. Oroszország 9 " 6 ” 3 ”
4. Kanada 6" 5 ” 4 ”
5. USA 6” 3’4”
6. Hollandia 5’ 4” 2"
7. Japán 5” 1 ” 4 "
8. Ausztria 3" 5 " 9 ”
9. Dél-Korea 3 ” 1’2"
10. Finnország 2 ” 4 " 6 ” stb.

Tóth Ernő ny. testnevelő tanéi

r_u i ■

NB-II Férfi kézilabda
Északi csoport 1997/98. évi tavaszi fordulók

1. Pilisvörösvár - Abony KC 1998. 03.28. 16.30 /szombat/
2. Abony KC - Balassagyarmat 1998. 04. 04. 18.00 /szombat/

3. Abony KC - Salgótarján 1998. 04. 11. 18.00 /szombat/
4. Szentendre - Abony KC 1998. 04. 18. 16.00 /szombat/ 
5. Abony KC - Mogyoród 1998. 04. 25. 18.00 /szombaV

6. Vác - Abony KC 1998. 05. 03. 17.00 /vasárnap/
7. Abony KC - Gyöngyös 1998. 05. 09. 18.00 /szombat/
8. Egri KC - Abony KC 1998. 05. 17. 17.00 /vasárnap/
9. Abony KC - egri főiskola 1998. 05.22 17.00 /péntek/

10. Füzesabony - Abony KC 1998. 05.30. 16.30/szombat/
11. Abony KC - Bp. Gazdagrét 1998. 06. 06. 18.00 /szombat/ 

A hazai mérkőzéseket a Városi Sportcsarnokban játsszuk.
Hajrá ABONY KC!!!!

Beszélgetés 
Tóth Tiborral az Állat-és 
Szabadidő-park ügyeiről

Labdarúgás

- Szervusz Tibii Tájékoztatni szeretném ei 
i Abonyi Napló olvasóit az Áilat- és Szabadidő

OT.-1..1C tor - *fi rrf i— —f rJcnyOGu mvg, nogy
kérdést feltegyek! Tavaly a megnyitó idején 
mennyi álla t élt a parkban?
- Hatvan.
- És most mennyi állat van?
-14 fajta és 111 egyed van most február elején, de 
nyárig még szaporodik az állomány.
- Hogy sikerűitek a tavalyi rendezvények?
■ Nagyon jó!. Tavaly május 1-jén kb. 3-4 
ember volt kíváncsi a megnyitóra.
- Mesélj valamit a távolabbi tervekről!
- Szakoktató segítségével lovas-oktatást indítunk 
és folyamatos lovas-túrát is tervezünk! Idén május 
1-jén is megrendezzük a majálist!

- Gyermekműsorok, felnőtteknek cigányzene, 
szórakoztató műsor, - Antal Imre és barátai, 
játékos vetélkedő csokiesövel, májusfamászó- 
verseny, lovaglás, sétakocsikázás, lovasbemutató, 
bográcsban főtt ebéd és állatsimogatás. De a 
műsorváltozás jogát fenntartjuk, figyeljék plakát­
jainkat’
- Köszönöm a nyilatkozatot!

ezer

Jász-Nagykun-Szoinok 
megyei 

I. osztály 
1997/98. évi sorsolás - 

tavaszi szezon

Előzetes a Petőfi Művelődési 
Ház műsoraiból

1998. április 24-én 19 óra 30 perckor

“Nem csak a húszéveseké a világ..”

Aradszky László műsora 
Sztárvendégeink: 

Baranyi László 
Ayala 

Zene: Budai Béla - Kocsis Csaba

1998. március 8., vasárnap: 
Szajol - Abony 14.30
1998. március 14., szombat: 
Abony - Sz. Vegyiművek
14.30
1998. március 21., szombat: 
Jánoshida - Abony 15.00
1998. március 28., szombat: 
Szabadnap. Cibakháza viss­
zalépett.
1998. április 4., szombat: 
Kunhegyes - Abony 15.30 
1998. április 11., szombat: 
Tószeg - Abony 15.30
1998. április 18., szombat: 
Abony - Fegyvernek 16.00
1998. április 26., vasárnap: 
Homok-Abony 16.00
1998. május 2., szombat: 
Abony - Törökszentmiklós
16.30
1998. május 10., vasárnap: 
Szolnoki VSI - Abony 16.30 
1998. május 16., szombat: 
Abony - Alattyán 17.00
1998. május 24., vasárnap: 
Kenderes - Abony 17.00
1998. május 30., szombat: 
Abony - Jászapáti 17.00
1998. június 6., szombat: 
Martfű - Abony 17.00
1998. június 13., szombat: 
Abony - Mezőtúr 17.00

Az ifjúsági mérkőzések két 
órával a felnőtt találkozók 
előtt kezdődnek.

Tóth Ernő



Abonyi Napló 1998. március
15. oldal

................. *.....................N
Alsó tagozatos tanulók 

részére kiírt Játékos 
sportvetélkedő - 

Országos középdöntő 
1998. februárul.

Budapest XVII., Újlak 
utcai Sportcsarnok

Labdarúgó hírek

Nagy várakozás előzte 
meg ezt az országos 
versenyt. Hat iskola csa­
pata mérte össze 

tudását. A győztes jutott az országos döntőbe. A Somogyi 
Imre iskola tanulói nem vallottak szégyent. Az erős 
mezőnyben a harmadik helyezést érték el.
Az Abonyi Napló februári számában megtalálhatók a 
versenyben részt vett tanülők nevei. Felkészítő tanárok. 
Kazinczyné Juhász Ildikó és Csőke Ágnes.
A.verseny végeredménye:
1 Eger 54 5 pont
2. Budaörs 45.5 pont
3 Abony Somogyi Imre Általános iskola 34 pont
4 Hatvan, 5 Budapest Körösi úti iskola, 6 Budapest
Száva úti iskola. ■

1998. március 8-án a Szolnok megyei I. osztályban is 
megkezdődnek a bajnoki mérkőzések. Igen kemény 
felkészülés után bizakodva várjuk labdarúgó csapataink 
bajnoki szereplését. Tóth György edző, testnevelő tanár 
vezetésével heti négy edzéssel készülnek a rajtra. Több 
barátságos, felkészülési mérkőzést játszott a felnőtt 
csapat.,A lejátszott mérkőzések közül kiemelkedik az NB 
III-as Újszász ellen elért idegenbeli győzelem.
Eredmények:
Jászjákóhalma - Abony 2:4, gól lövő: Boros 2, Csizma­
dia és Kotroczó,
Tápiógyörgye - Abony 0:0 
Tápiószőlős - Abony 1:6, góllövők: Barna A. 2, Boros, 
Lendvai, Retkes, Herédi,
Újszász - Abony 2:3, gól lövő: Boros 3, 
Rákócziújfalu - Abony 1:1, gól lövő: Retkes, 
Tápiószőlős - Abony 1:1 gól lövő: Boros, 
Kupamérkőzés:
Zagyvarékas - Abony 3:1, góllövő: Makai

A pályakímélés miatt játszott a csapat mindig 
idegenben. Reméljük, a tavasz folyamán sportszerű, 

ió mérkőzéseket láthat maid lelkes közönségünk.
Tóth Ernő

Az Abonyi Napló nevében gratulálunk a szép eredményhez
. Tóth Ernő 

nv testnevelő tanár

Általános is
| ÍLabtoÚgás: Körzeti bajnokság: 3-4. oszt

[0:0 büntetőkkel 75:4/
| Körzeti bajnok: Abony Gyulai iskola, 2. helyezett Abony Somogyi iskola
I i 5-6.osztály. Abony Gyulai - Csemő 2:1. Abony Gyulai - Albertirsa 5:1, Abony Gyulai
|| |-Törtei 4:0
J? Körzeti bajnok: Abony Gyulai iskola, II. Albertirsa, Hí. Abony Somogyi.
|A Gyulai iskola 5-6. osztályos tanulói egy nemzetközi teremlabdarúgó-tornán vettek
i részt, ahol a harmadik helyezést szerezték meg. A torna legjobb kapusa: Nyítrai Zsolt,
, Abony, Gyulai iskola.
A Gyulai iskolából három korcsoport is rendszeresen versenyez a Góliát - McDonald's által kiírt versenyeken.

i tízek 1-2. osztály, 3-4. osztály és az 5-6.osztály csapatai. Az 7-8. osztályos tanulók sz Abony SE serdülő csapatában 
i rendszeresen versenyeznek.
: Rövidesen az óvodás korú gyerekek részére szeretnénk beindítani a Foci-sulit. Lehetőségeink vannak arra, 
I hogy versenyeken is indítjuk majd őket. A Gyulai DSE és az Abonyi Labdarúgó Szakosztály vezetése vár 

| tn*nt^cn fiatalt, aki szeretne labdarúgó lenni. Táró Ernő

!< ' . .. ..
Kispályás labdarúgó bajnokság 

kezdődik Abonyban.
Helye: Abonv-sportpály a 

Ideje: 1998. május-június-július 
Nevezési 9000Ft

Nevezéseket április 25-ig lehet leadni:
Földi Antal Abony, Dugonics út 3.

Érdeklődni: 06-53/361-389 telefonszámon lehet.
_________ ___ _____ J
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ARDANY 
ABONY

Részletekben rejlik 
az egész!

Meghívó

Az Abonyi 
Fúvószenekar és 
majorét! csoport 

szeretettel meghívja Önt és kedves 
családját 1998. március 28-án 19 

órára a Gyulai Gaál Miklós 
Általános Iskola alulijában tartandó 

Tavaszi báljára. Jegyek a 
zeneiskolában válthatók 1200 Ft-os 
egységáron. Fellép: Koós János és 

együttese.

Az 1998-as évben helytörténeti 
fotópályázatot hirdetünk a 
Járdány FOTÓ támogatásával. .
Feladat: Minden hónapban 
közijük egy jellegzetes 
épületrészlet fotóját. Aki felis­
meri, s írásban közli az épület
nevét, címét, részt vesz a játékban. A minden helyesen válaszoló indul a födíjért: 
5000 Ft értékű fényképezőgépért, melyről azonos szelvényszám esetén sorsolással 
döntünk. Díjátadásra a decemberi ünnepi szerkesztőbizottsági ülésen kerül sor, A 
megfejtést kérjük április 5-ig a szerkesztőségbe eljuttatni.

Mindenkit szeretettel várunk.
Rendezőség

g

Egy újság, mely pénzt 
hoz!

Legyen Ön is előfizetőnk, 
kezdje a napot velünk!

Abonyi Termő 
köre

. 1998. éves túraterve

Várjuk előfizetni szándékozó 
leendő olvasóink jelentkezését az alábbi címen:

Mádi Istvánné, Abony, Hunyadi út 12/a.
Előfizetési díj 1 hónapra 650 Ft.

Március 7. Kerékpártúra
Március 14. 48-as túrák 48, 24 

km-es telj, túrák, Pilis.
Március 28. Juliánus 50, 30 km-es 

telj, túrák, Börzsöny

Érdeklődni lehet: Nagy Sándorné 
Abony, Könyök út 19.

t I
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bélyegző készítés, szórólapok, A

cégespapírok, névjegykártyák, 

LAMINÁLÁS, SZÍNES NYOMTATÁS

CÉGTÁBLÁK, REKLÁMTÁBLÁK,
VILÁGÍTÓTÁBLÁK,

SZÁMÍTÓGÉPES BETŰKIVÁGÁS,

dekorációk tervezése és kivitelezése.

Tel.: 53/361-352 este 7 óra után, 
360-021 7-15 óráig.

Nagy Sándoné

Lapunkból tallóz és az átvett 
anyagot továbbítja az 

érdekelteknek:

n
»OBSERVER
OBSERVER BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.

Abonyi Napló

Kiadja; Abony Város 
Önkormányzata

Felelős kiadő:Ga_idos István 
Felelős szerkesztő :Balasi Jenöné 
Olvasószerkesztő: Győré Istvánné 
Készíti: az Apáti Nyomda Cegléd 

Szerkesztőség:Abonv. Csillag Zs. út 2.
Tel.: 53/360-012

Megjelenik: Havonta,
1.400 példányban


